(K= 57 -1=54 -1=3 -09-03-2016

Lago Agrio, 04 de Marzo del 2016.

## MUNDIACABADOS CIA. LTDA.

Señora.-

## Valeria Natali Macas Gaona.-

De mis consideraciones.

Por medio del presente me es grato comunicarle a Usted que la Junta General Ordinaria Universal de Socios de la Compañía "MUNDIACABADOS CIA. LTDA.", por unanimidad de votos, en sesión del día Cuatro de Marzo del 2016, procedió a nombrar a usted como Gerente General, de la Compañía, por el periodo de dos años (2), establecido en los estatutos sociales, correspondiéndole el ejercicio de todas las funciones señaladas en los estatutos de la Compañía.

"MUNDIACABADOS CIA. LTDA.". Es una Compañía de Responsabilidad Limitada, que se constituyó mediante escritura pública otorgada, el tres de Marzo del 2016, en la Notaria Segunda del Cantón Lago Agrio, ante mi Doctora Nora Beatriz Culqui García.

Atentaments,

Hernan Tillio/Macas Komero

C. C./170678486-3.

Acepto el nombramiento de **Gerente General** de la compañía, otorgado por la junta general universal ordinaria de socios de la compañía **MUNDIACABADOS CIA.** LTDA., me confirió, en reunión realizada en el cantón Lago Agrio, 04 de Marzo del 2016.

Vateria Natali Macas Gaen

C. C. 171479962-2. Gerente General.



## registro publico de la propiedad Del Cantón — Lago agreo



## **CERTIFICO**

Hoy en el Tomo: TRES, Folio: Cincuenta y siete, bajo el Número: Cincuenta y siete y anotado en el repertorio general con el número: Cuatrocientos once, queda inscrito el precedente NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA MUNDIACABADOS CIA. LTDA.

Nueva Loja, 9 de marzo de 2016

Dr. Bayron Saritama Torres

**KEGISTRADOR DE LA PROPIEDAD** 

X MERCANTIL DEL CANTON LAGO AGRIO

Elaborado por: PINEDA ANDREA

FACTURA: 11355 HORA: 16:16:21

Dirección: Calle 12 de Febrero entre Venezuela y Cofanes

Teléfonos: (593) 06 2835208 ext. 406 - 407 - 408

Facebook: https://www.facebook.com/RegistroPublicoDeLaPropiedadDeLagoAgrio